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平成２４年八郎潟町議会第３回臨時会 会議録

平成２４年８月９日（木）

午前１０時

議長 小野廣 みなさん、おはようございます。

ただいまの出席議員は１０名であります。

定足数に達しておりますので、八郎潟町議会第３回臨時会は成立いたしました。

ただちに本日の会議を開きます。

日程第１、会議録署名議員の指名については、会議規則第１２０条の規定により議長

より指名いたします。１１番 三戸留吉 君、１番 伊藤秋雄 君を指名いたします。

日程第２、会期の決定については、議会運営委員長 伊藤秋雄君の報告を求めます。

１番 伊藤秋雄 おはようございます。私から第３回臨時会の日程・運営等について審議いたしました

当議会運営委員会の審議の経過・結果についてご報告いたします。

本日、午前９時３０分から第１委員会室において、当局より町長・総務課長が出席し、

委員会が開かれました。

今回の臨時議会の議案は、平成２４年度八郎潟町一般会計補正予算（第３号）、１議

案であります。従いまして、本委員会では会期を本日１日限りと決定しております。

以上、議会運営委員会の報告といたします。ご審議の程、よろしくお願いいたします。

議長 小野廣 本臨時会の会期は、議会運営委員長報告のとおり、本日１日限りと決定してご異議ご

ざいませんか。

（異議なしの声あり）

議長 小野廣 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。

答弁のため出席を求めた者、町長・副町長・教育長・各課課長であります。なお千田

会計管理者は、欠席しております。

次に日程第３、議案第４８号 平成２４年度八郎潟町一般会計補正予算（第３号）を

上程いたします。提案理由の説明を求めます。

町長 畠山菊夫 提出議案について、ご説明を申し上げます。

議案第４８号 平成２４年度八郎潟町一般会計補正予算（第３号）について

１ページをご覧ください。歳入歳出にそれぞれ１，３１３千円を追加し、歳入歳出の

予算総額を２，５０７，９３９千円としております。

この度の補正予算の内容ですが、７月２２日に行われた男鹿・潟上・南秋支部消防操

法大会において、第５分団が小型ポンプ操法の部で見事優勝し、支部代表として８月２

８日、由利本荘市の秋田県消防学校で開催される、全県大会に出場することとなり、そ

れに伴う追加補正予算であります。

内訳は、７ページ、消防団活動支援報償金に１７５千円を、費用弁償には、大会まで

の訓練出務手当、協力団員出務手当などで７７６千円を、消耗品費、食糧費には、合わ

せて２３６千円をそれぞれ追加しております。また、大会当日、各分団からの協力と応

援のために、車借上料２８千円を、機具備品に大会出場用ホース３本の購入費として９

８千円をそれぞれ追加しております。なお、出場選手、大会要綱、訓練計画等について

は、別添資料のとおりであります。

これらに伴う財源といたしましては、同ページ、前年度繰越金を１，３１３千円追加

しております。

以上が、一般会計補正予算（第３号）の概要であります。

よろしくご審議の上、何卒ご可決くださるよう、お願い申し上げます。

議長 小野廣 これより議案に対する質疑を行います。質疑ありませんか。

（質疑なしの声あり）

議長 小野廣 質疑ないようですので、質疑なしと認めます。

これにて、議案に対する質疑を終わります。

討論をおこないます。討論ありませんか。
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（討論なしの声あり）

議長 小野廣 討論なしと認めます。採決いたします。

日程第３、議案第４８号 平成２４年度八郎潟町一般会計補正予算（第３号）につい

て、原案どおり決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

議長 小野廣 ご異議なしと認めます。よって議案第４８号は、原案どおり可決されました。

今期臨時会に付議された事件は、全て終了しました。

これをもって八郎潟町議会第３回臨時会を閉会いたします。

（午前１０時７分）


